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R o z h o d n u t í
Obecní úřad Kutrovice  rozhodl takto:
     Podle ust. § 12 odst. 1 písm. c) zák. č. 133/2000 Sb.,  o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zák. o evidenci obyvatel) se na základě návrhu navrhovatelů/ pana Leše Němečka a Ivy Němečkové,  bytem Kutrovice čp. 11 
                                   ruší údaj o místu trvalého pobytu pro
       
               Jiřího Kovaříka, nar. 25.12.1948, dále 




ruší údaj o místu trvalého pobytu pro


   Jana Krejču, nar. 14.3.1988 

           
            ruší údaj o místu trvalého pobytu pro


   Václavu Krejčovou, nar. 30.1.1954




ruší údaj o místu trvalého pobytu pro
                          Terezu Kovaříkovou, nar. 2.8.1993


            na adrese Kutrovice čp. 11




            





     Podle ustanovení § 10 odst. 5 zákona o evidenci obyvatel je v důsledku úředního zrušení trvalého pobytu jmenované/ho/ místem její/ho/trvalého pobytu sídlo ohlašovny, tj. Obecní úřad Kutrovice, Neprobylice čp. 26 
Odůvodnění:

       Dne 5.2.2010   byl správnímu orgánu doručen návrh manželů Leoše a Ivy Němečkových, bytem Kutrovice čp. 11  na zrušení údaje o místu trvalého pobytu pro Jiřího Kovaříka, nar. 25.12.1948,   Jana Krejču, nar. 14.3.1988, Václavu Krejčovou, nar. 30.1.1954, Terezu Kovaříkovou, nar. 2.8.1993

podle § 12 odst. 1 písm. c) zák. o evidenci obyvatel. 
       Na podporu svého tvrzení, zda jsou  navrhovatelé  oprávněni  podat návrh na zrušení trvalého pobytu a zda zaniklo užívací právo pro  Jiřího Kovaříka, Jana Krejču, Václavu Krejčovou a Terezu Kovaříkovou   k rodinnému domu  v souladu s ust. § 12 odst. 2 předložili:
· Kupní smlouvu
· Výpis z katastru nemovitostí
      Doručením návrhu věcně a místně příslušnému správnímu orgánu bylo dle ust. § 44 odst. 1 zák. 
č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění zák. č. 413/2005 Sb. (dále jen správní řád) zahájeno řízení o návrhu navrhovatelů:  manželů Leoše a Ivy Němečkových  na  zrušení údaje o místu trvalého pobytu pro pana Jiřího Kovaříka, Jana Krejču, paní Václavu Krejčovou a slečnu Terezu Kovaříkovou na adrese Kutrovice čp. 11. 
     Ust. § 12 odst. 1 písm. c) zák. o evidenci obyvatel mimo jiné stanoví: "Ohlašovna  rozhodne  o  zrušení  údaje  o místu trvalého pobytu zaniklo-li užívací právo  občana k objektu nebo vymezené části objektu, jehož adresa je  v evidenci obyvatel uvedena  jako místo trvalého pobytu občana, a neužívá-li občan tento objekt nebo jeho vymezenou část".
    Ust. § 12 odst. 2 zák. o evidenci obyvatel mimo jiné stanoví: "Ohlašovna rozhodne o zrušení údaje o místě trvalého pobytu podle odstavce 1 písm. c) jen na návrh vlastníka objektu nebo jeho vymezené části nebo na návrh oprávněné osoby uvedené v § 10 odst. 6 písm. c)". 

     Ust. § 10 odst. 6 písm. c) zák. o evidenci obyvatel stanoví, kdo je oprávněnou osobou: "Za  oprávněnou osobu se považuje osoba starší 18 let, způsobilá k právním úkonům, která  je  oprávněna  užívat  objekt  uvedený  v  odstavci 1 nebo jeho vymezenou  část (např.  byt  nebo  obytnou místnost),  anebo je provozovatelem  ubytovacího   zařízení,  kde  se   občan  hlásí k trvalému pobytu".
      Ust. § 10 odst. 2 zák. o evidenci obyvatel stanoví:  „Z  přihlášení občana k trvalému  pobytu nevyplývají žádná práva  k  objektu  uvedenému v odstavci 1  ani  k vlastníkovi nemovitosti.“ Trvalý pobyt tedy plní jen funkci evidenční pomůcky státu, pomocí které plní orgány státní správy úkoly, které by bez řádně vedené evidence pobytu občanů plnit nemohly. Institut trvalého pobytu slouží zejm. při určování příslušnosti soudních, správních a jiných orgánů k řízení podle zvláštních předpisů, dále pak při realizaci volebního práva a v dalších oblastech veřejného práva. 

        Důvod zrušení údaje o místu trvalého pobytu byl následující:
Cituji: „ Dne 19.1.2010 nabyla právní moci koupě nemovitosti na katastrálním úřadu pro Středočeský kraj, nemovitost RD Kutrovice čp. 11. Bývalý majitelé se z tohoto čp. neodhlásili a v tomto domě od dubna 2009 nebydlí.“
      Na podporu svého tvrzení potvrdili tuto výpověď svědkové:

Martin Kubánek, nar. 13.10.1982, bytem Jugoslávská 57, Ostrava – Vanderberg Group, prodávající RD 
Ladislav Veltruský, nar. 9.3.1974, Kutrovice čp. 12 – soused 
     Dne 10.2.2010  bylo dle § 12 odst. 1 písm.c) zák. č. 133/2000Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zák. o evidenci obyvatel) podle § 47 zák. č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění zák. č. 413/2005 Sb. (dále jen správní řád)
zasláno oznámení o zahájení řízení. Navrhovatelé manželé Leoš a Iva Němečkovi  si zásilku převzali. Panu Jiřímu Kovaříkovi, Janu Krejčovi, paní Václavě Krejčové a slečně Tereze Kovaříkové  byly zásilky zaslány na adresu Kutrovice čp. 11. Odtamtud se však zásilky vrátily. Proto bylo na úřední desku v Kutrovicích  vyvěšena výzva o vyzvednutí zásilky pro pana Jiřího Kovaříka, Jana Krejču, paní Václavu Krejčovou a slečnu Terezu Kovaříkovou.  

 Dne 15.1.2010 byla  oznámena na úřední desce opět  výzva  o uložení zásilky pro Jiřího Kovaříka, Jana Krejču, Václavu Krejčovou a Terezu Kovaříkovou - výzva účastníkům řízení vyjádřit se k podkladům rozhodnutí. 
     Obecní  úřad Kutrovice  zastává názor :
      Žádost o zrušení trvalého pobytu podala oprávněná osoba. Z předložených dokladů je patrné, že manželé Leoš a Iva Němečkovi jsou dle kupní smlouvy  majitelé  stav parcely č. 48 s RD v Kutrovicích čp. 11. Kovaříkovi a Krejčovi  se odstěhovali neznámo kam. To dokazují svědecké výpovědi souseda a společnosti Vanderberg Group.        

         Obecní úřad Kutrovice, zastává názor, že důvody a předložené doklady a svědectví  jsou dostačující ke zrušení místa trvalého pobytu pro pana Jiřího Kovaříka, Jana Krejču, paní Václavu Krejčovou a slečnu Terezu Kovaříkovou. 
     Skutečnosti, týkající se majetku, řeší občanskoprávní řízení, nikoli správní orgán 1. Stupně.
Informace pro účastníka řízení:
     Tímto informujeme účastníka řízení o povinnosti zažádat o nový občanský průkaz s odvoláním na ustanovení § 14 odst. 1 písm. c) zákona č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění pozdějších předpisů.
            Poučení:  
     Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání, a to do 15 dnů ode dne jeho doručení ke Krajskému úřadu Středočeského kraje, odboru vnitřních věcí a krajskému živnostenskému úřadu podáním učiněným k Obecnímu  úřadu v Kutrovicích . Případné odvolání musí být provedeno ve 2 výtiscích.
                                                                                   Renata Jandová
                                                                                   starostka obce 
